

**OBČINA VOJNIK**  
**18. SEJA OBČINSKEGA SVETA**  
**1. TOČKA**  
**Datum: 15.6. 2017**

**PREDLAGATELJ: župan Branko Petre**

---

**POTRDITEV ZAPISNIKA 17. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE VOJNIK**

---

PREDLOG SKLEPA:

**Občinski svet Občine Vojnik na 18. redni seji dne 15.6.2017 potrdi zapisnik 17. redne seje Občinskega sveta Občine Vojnik.**

Pripravila:  
Tanja Golec Prevoršek



Župan Občine Vojnik  
Branko Petre



Vojnik, 18.5.2017  
Številka: 032-0007-2017/ (7)

## Z A P I S N I K

**17. redne seje Občinskega sveta Občine Vojnik,  
ki je bila v četrtek, dne 18. 5. 2017, ob 18.30 uri  
v sejni sobi Občine Vojnik**

### **Otvoritev seje, ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda**

Seja je bila sklepčna, ob otvoritvi seje je bilo prisotnih 13 svetnikov, opravičeno odsotni: pri 2. točki so pristopili Samo Kunej, Dušan Horvat, Igor Praznik.

Drugi prisotni: Marko Cvikl, direktor VO-KA, Renata Vežnaver, projektantka, predstavnice občinske uprave: Mojca Skale, Tanja Golec Prevoršek, predstavniki medijev.

Sejo je vodil župan Branko Petre. Otvoril je sejo, pozdravil navzoče in predlagal naslednji dnevni red:

Svetniki so soglasno, s 13 glasovi, sprejeli predlagani

### **DNEVNI RED:**

- 1. Potrditev zapisnika 16. redne seje Občinskega sveta Občine Vojnik**
- 2. Poročilo o izvajanju oskrbe s pitno vodo ter odvajanju in čiščenju odpadnih voda za leto 2016**
- 3. Predstavitev projektov izgradnje podstrešja OŠ Vojnik in nadstreška ob mrliški vežici Vojnik**
- 4. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka organizaciji in delovnem področju Občinske uprave Občine Vojnik**
- 5. Predlog Odloka o gospodarskih javnih službah Občine Vojnik**
- 6. Predlog Odloka o načinu opravljanja rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in drugih prometnih površin v Občini Vojnik**
- 7. Dopolnilni sklep o letnem načrtu razpolaganja/pridobivanja z nepremičnim premoženjem Občine Vojnik za leto 2017-Sklep o ukinitvi statusa**
- 8. Ureditev premoženjskih razmerij**
- 9. Poročilo o delu občinske uprave**
- 10. Poročilo o delu odborov in komisij**
- 11. Vprašanja in pobude svetnikov**

### **Ad 1. Potrditev zapisnika 16. redne seje Občinskega sveta Občine Vojnik**

Župan je povzel zapisnik in sprejete sklepe 16. redne seje občinskega sveta Občine Vojnik. Pri zapisu sklepa pri 14. točki je prišlo do napake, ki se popravi in zapiše pravilno.

### **PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Vojnik na 17. redni seji dne 18.5.2017 potrdi zapisnik 16. redne seje občinskega sveta Občine Vojnik.**

NAVZOČIH: 13

ZA: 13

PROTI: nihče

**SKLEP JE BIL SPREJET**

## **Ad 2. Poročilo o izvajanju oskrbe s pitno vodo ter odvajanju in čiščenju odpadnih voda za leto 2016**

Direktor VO-KA mag. Marko Cvikel je podal obrazložitev dela javnega podjetja Vodovod Kanalizacija, javnega podjetja, d.o.o. Celje za leto 2016 s poudarkom na izvajanju gospodarske javne službe na območju Občine Vojnik. Svetniki so bili seznanjeni s poročilom, iz katerega je razvidno delovanje javnega podjetja.

1.) Oskrba s pitno vodo preko javnega podjetja: splošni podatki, varna oskrba (zagotavljanje zadostnih količin in ustrezne kakovosti pitne vode) ter zaključek, s katerim ugotavljamo, da so imeli občani občine Vojnik tudi v letu 2016 zagotovljeno varno oskrbo z zadostnimi količinami kakovostne pitne vode, kjer je to zagotavljalo javno podjetje. Imamo tudi 10 zasebnih vodovodov v Novi Cerkvi, kjer je kakovost vode slabša.

2.) Odvajanje in čiščenje odpadnih voda, kjer ugotavljamo, da je v javno kanalizacijsko omrežje v občini Vojnik vključenih 71 % prebivalcev, ki stanujejo znotraj območij, za katere je z državnim Operativnim programom odvajanja in čiščenja komunalne vode določena obvezna izgradnja kanalizacije.

Mejne vrednosti za izpust v vodotok v letu 2016 nikoli niso bile presežene. Stranski produkt čiščenja odpadne vode – dehidrirano blato uporabi javno podjetje kot gorivo v Toplarni Celje za sproizvodnjo električne in toplotne energije.

V razpravi so svetniki podali vrsto vprašanj v zvezi z oskrbo s pitno vodo kot tudi glede odvajanja in čiščenja odpadnih voda, na zastavljena vprašanja pa so prejeli konkretne odgovore.

PREDLOG SKLEPA:

**Občinski svet Občine Vojnik se na 17. redni seji, dne 18. 5. 2017, seznanil s Poročilom o izvajanju oskrbe s pitno vodo ter odvajanju in čiščenju odpadnih voda za leto 2016.**

NAVZOČIH: 16

ZA: 16

PROTI: nihče

**SKLEP JE BIL SPREJET**

## **Ad 3. Predstavitev projektov izgradnje podstrešja OŠ Vojnik in nadstreška ob mrliški vežici Vojnik**

Projektantka Renata Vežnaver je predstavila projekt izgradnje podstrešja OŠ Vojnik in nadstreška ob mrliški vežici Vojnik.

*Ureditev podstrešja OŠ Vojnik*

Zaradi prostorske stiske na OŠ Vojnik, želi Občina Vojnik izkoristiti do sedaj neizkoriščeno podstrešje na vzhodnem delu šolskega kompleksa. V zadnji etaži neizkoriščenega podstrešja se bodo uredili naslednji prostori: tri učilnice, en kabinet, sanitarije, prostor za čistila, prostor za hišnika v predelu, kjer je dostop na streho s sončno elektrarno ter prostori za shrambo. Pridobljeno je bilo gradbeno dovoljenje in odobreno sofinanciranje 23. členu ZFO. Na podlagi zaključenega naročila male vrednosti za izbiro izvajalca je bil izbran izvajalec GES d.o.o. Celje. Za strokovni nadzor in izdelavo varnostnega načrta in koordinacijo je na osnovi zbiranja ponudb bil izbran AZ Inženiring d.o.o. Celje. Predviden zaključek projekta in pridobitev uporabnega dovoljenja je 31.8.2017.

*Izgradnja nadstreška ob vežici Vojnik*

Ob vežici Vojnik se že več let planira izgradnja nadstreška, ki bo usklajen z obstoječo mrliško vežico v oblikovnem smislu. Svetlobni pas med obema monolitnima deloma nadstrešnice je

oblikovno funkcionalno sestavni element celote. Objekt je pritličen, enoetažen. Predvidena izgradnja naj bi se začela konec maja in končala konec junija 2017. Dolžina nadstreška je 28,50 m, širina 15,85 m in višina 8,10m. Za naveden projekt je bil izveden postopek naročila male vrednosti in izbran izvajalec Gradbeništvo Jože Škrablin s.p. Za strokovni nadzor in izdelavo varnostnega načrta in koordinacijo je na osnovi zbiranja ponudb bil izbran AZ Inženiring d.o.o. Celje. Svetniki so v razpravi podali predlog, da se prouči, ali je možno nadstrešek z ene strani zapreti, saj bi na ta način omilili prepih.

**PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Vojnik na svoji 17. redni seji, dne 18.05.2017 sprejme informacijo o poteku projektov: Ureditev podstrešja OŠ Vojnik, Izgradnja nadstreška ob vežici Vojnik.**

NAVZOČIH: 16

ZA: 16

PROTI: nihče

**SKLEP JE BIL SPREJET**

#### **Ad 4. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka organizaciji in delovnem področju Občinske uprave Občine Vojnik**

Marinka Jevšenak, predsednica Statutarnopravne komisije je pojasnila, da je sedaj veljavni Odlok o organizaciji in delovnem področju Občinske uprave Občine Vojnik veljaven od leta 1999. V tem času je prišlo do nekaterih sprememb zakonodaje in Statuta občine Vojnik. Odlok je potrebno prilagoditi spremenjeni zakonodaji ter sedaj veljavnemu Statutu Občine Vojnik ter drugim sprejetim aktom Občine Vojnik. Odlok ne bo imel finančnih posledic, saj ureja pravilnost in zakonitost dejanskega stanja. Podan je bil predlog, da se v 16. členu pri delu režijskega obrata dopolni, da dela tudi druge naloge po nalogu župana in direktorice občinske uprave.

**PREDLOG SKLEPOV:**

- 1.) Občinski svet Občine Vojnik na 17. redni seji, dne 18. 5. 2017, sprejme osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju Občinske uprave Občine Vojnik.**
- 2.) Občinski svet Občine Vojnik je na 17. redni seji, dne 18. 5. 2017, sprejeti osnutek spremeni v predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju Občinske uprave Občine Vojnik.**
- 3.) Občinski svet Občine Vojnik na 17. redni seji, dne 18. 5. 2017, sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju Občinske uprave Občine Vojnik.**

NAVZOČIH: 16

ZA: 16

PROTI: nihče

**SKLEP JE BIL SPREJET**

#### **Ad 5. Predlog Odloka o gospodarskih javnih službah Občine Vojnik**

Mojca Skale, direktorica občinske uprave je pojasnila, da je Odbor za okolje in prostor ter komunalo na 9. seji 15. 3. 2017 obravnaval bistvene spremembe Odloka o gospodarskih javnih službah, sprejetim v letu 2006. Strinjal se je s spremembami in dopolnitvami. V tem času smo se uskladili tudi z Inštitutom za lokalno samoupravi in

javna naročila, ki nam je predlagal, da zaradi sprememb tudi v posameznih drugih členih odloka sprejmemo nov odlok.

Izvajanje obveznih in izbirnih javnih služb je krovno urejeno z Odlokom o gospodarskih javnih službah v Občini Vojnik (Uradni list RS, št. 59/2006). Odlok je potrebno prilagoditi optimalnemu ciljnemu stanju načina izvajanja posameznih lokalnih gospodarskih javnih služb. Sedanji nabor javnih služb je potrebno prilagoditi aktualnim zakonskim zahtevam. Pri tem je potrebno upoštevati, da nekatere zbirne javne službe ne ustrezajo več osnovni definiciji javne službe, saj je njihovo izvajanje mogoče oziroma se mora zagotavljati na trgu (npr. pogrebna in pokopališka dejavnost).

Veljavni odlok predvideva, da se lokalne gospodarske javne službe izvajajo v štirih oblikah, ki jih dopušča zakon: v režijskem obratu, v javnem podjetju, v javnem gospodarskem zavodu in s podelitvijo koncesije.

V sedaj veljavnem odloku so navedene zbirne javne službe, ki jih občina ne izvaja kot izbirne javne službe kot npr. (oskrba s toplotno energijo, z alternativnimi viri energije, krasitev trgov in naselij, požarno preventivna služba, deratizacija in dezinfekcija...) in niti ni smiselno, da jih izvajamo kot gospodarske javne službe. V obstoječem odloku ni navedena obvezna gospodarska javna služba: pomoč, oskrba in namestitev zapuščenih živali v zavetišču (27. člen Zakona o zaščiti živali). Pod izvajanjem del v okviru režijskega obrata so navedena analitično posamezna dela (npr. urejanje javnih parkirišč, javnih poti, površin za pešce in zelenih površin), kar je smiselno združiti v »urejanje in čiščenje javnih površin«.

Z novim odlokom tudi določamo različno izvajanje vzdrževanja občinskih javnih cest in sicer: javne poti preko režijskega obrata in lokalne ceste s podelitvijo koncesije, kar je bistvena sprememba odloka.

Predlagani odlok uvaja tudi novosti glede podelitve koncesije, javnega razpisa ter izbire koncesionarja.

Občinski svet Občine Vojnik je na 16. redni seji, dne 30. 3. 2017 sprejel osnutek Odloka o gospodarskih javnih službah v Občini Vojnik.

**PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Vojnik na 17. redni seji, dne 18. 5. 2017, sprejme Odlok o gospodarskih javnih službah Občine Vojnik.**

NAVZOČIH: 15

ZA: 15

PROTI: nihče

**SKLEP JE BIL SPREJET**

#### **Ad 6. Predlog Odloka o načinu opravljanja rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in drugih prometnih površin v Občini Vojnik**

Občinski svet Občine Vojnik je na svoji 16. redni seji dne 30.3.2017 obravnaval Osnutek Odloka o načinu opravljanja rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in drugih prometnih površin v Občini Vojnik in naj ni imel pripomb.

Osnutek navedenega odloka je pregledala tudi Statutarno pravna komisija na 4. redni seji dne 11.5.2017, ki je ugotovila, da je odlok pripravljen skladno z veljavno zakonodajo in normativnimi smernicami.

Zakon o cestah (ZCes-1) določa, da je redno vzdrževanje javnih cest obvezna gospodarska javna služba, način izvajanja te gospodarske javne službe pa določi občina.

Redno vzdrževanje javnih cest je obvezna gospodarska javna služba, ki obsega vzdrževalna dela za ohranjanje javnih cest v stanju, ki zagotavlja varnost in prevoznost javnih cest, nadzor nad stanjem javnih cest in cestnega sveta ter vzpostavitev prevoznosti cest ob naravnih in drugih nesrečah (v nadaljnjem besedilu: redno vzdrževanje javnih cest).

Na novo je bilo potrebno zastaviti besedilo *Odloka o načinu opravljanja rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in drugih prometnih površin v Občini Vojnik*.

Pri pripravi odloka smo zasledovali naslednje cilje:

Javna služba vzdrževanja občinskih javnih cest se opravlja na naslednji način:

- za javne poti v režijskem obratu,
- za lokalne ceste in lokalno zbirno cesto z dajanjem koncesije.

Izvajalec javne službe za javne poti je režijski obrat, za lokalne poti in lokalno zbirno cesto pa koncesionar.

Koncesijo za opravljanje javne službe iz prvega odstavka tega člena podeljuje občina.

Izbira koncesionarja za opravljanje javne službe iz prvega odstavka tega člena se opravi na podlagi javnega razpisa. Izbiro koncesionarja opravi občinska uprava občine, za kar je potrebno pripraviti še ustrezne podlage v obliki odloka.

Opravljanje javne službe iz 1. člena tega odloka se izvaja na celotnem območju občine.

Izbirna lokalna gospodarska javna služba vzdrževanja prometnih površin, objektov in naprav na, ob ali nad vozišči državnih cest, ki so v funkciji javnih površin naselja se izvajajo v režijskem obratu.

**PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Vojnik na 17. redni seji, dne 30. 3. 2017 sprejme Odlok o načinu opravljanja rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in drugih prometnih površin v Občini Vojnik.**

NAVZOČIH: 16

ZA: 16

PROTI: nihče

**SKLEP JE BIL SPREJET**

**Ad 7. Dopolnilni sklep o letnem načrtu razpolaganja/pridobivanja z nepremičnim premoženjem Občine Vojnik za leto 2017-Sklep o ukinitvi statusa**

Benedikt Podergajs, predsednik Odbora za finance in občinsko premoženje je predstavil predloge razpolaganja oziroma pridobivanja.

1. Pri urejanju zemljiškknjižnih zadev smo ugotovili, da je na parc.št. 874/3 k.o. Strmec pri Vojniku, ki v naravi predstavlja del dvorišča in del opuščene ceste vknjižena družbena lastnina. Predlagamo izvzem iz družbene lastnine in vknjižbo lastninske pravice na Občino Vojnik.

2. Stranke so podale predlog menjave parc.št. 471 k.o. Lemberg v izmeri 1196 m<sup>2</sup>, ki je v njihovi lasti in je v naravi cesta za parc.št. 1031/1 v izmeri 183 m<sup>2</sup>, 1031/2 v izmeri 19 m<sup>2</sup>, 1031/3 v izmeri 601 m<sup>2</sup> in 1031/4 v izmeri 163 m<sup>2</sup>, skupaj 966 m<sup>2</sup>, vse k.o. Lemberg, splošna raba in opuščena stara cesta. Predlagamo izvzem iz družbene lastnine in vknjižbo lastninske pravice na Občino Vojnik ter sklenitev menjalne pogodbe.

PREDLOG SKLEPA:

**1.Občinski svet Občine Vojnik, na 17. seji, dne 18.5.2017 izvzame iz družbene lastnine zemljišče parc. 874/3 k.o. Strmec pri Vojniku in parc.št. 1031/1, 1031/2, 1031/3 in 1031/4 vse k.o. Lemberg in predlaga vknjižbo lastninske pravice na Občino Vojnik.**

**2.Občinski svet Občine Vojnik na 17. redni seji dne 18.5.2017 sprejme Dopolnilni sklep o letnem načrtu razpolaganja/pridobivanja z nepremičnim premoženjem Občine Vojnik za leto 2017.**

NAVZOČIH: 16

ZA: 16

PROTI: nihče

**SKLEP JE BIL SPREJET**

#### **Ad 8. Ureditev premoženjskih razmerij**

Benedikt Podergajs, predsednik Odbora za finance in občinsko premoženje je predstavil predloge razpolaganja oziroma pridobivanja.

1. Stranka je z izročilno pogodbo leta 1988 prevzela posestvo v Lembergu v skupni izmeri 21522 m<sup>2</sup>. Po pogodbi je dolžna skrbeti za strica in teto, ki sta sedaj stara 86 in 93 let. V domu sta od leta 2009, stranka zanj doplačuje domsko oskrbo v skupnem znesku 740,00 EUR mesečno. Občina Vojnik doplačuje razliko v višini 670,00 EUR mesečno. Oskrbovanca svojega premoženja nimata.

Stranka je podala na občino predlog za višjo oprostitev plačila domske oskrbe, saj plačevanja ne zmore več, v zameno pa prenese na občino vse nepremičnine v k.o. Lemberg. Po GURS je ocena navedenih nepremičnin cca. 25.000,00 EUR. Po sprejetju novega OPN je na tem posestvu cca. 1100 m<sup>2</sup> stavbnega zemljišča na parc.št. 168/1 k.o. Lemberg. Odbor za družbene dejavnosti je predlog podprl.

Odbor za finance in občinsko premoženje je na svoji 12. redni seji dne 21.3.2017 sprejel sklep, s katerim se strinja, da stranka izroči nepremičnine s parc.št. 167, 168/1, 169, 170, 172, 173, 174, \*34, \*35/1, \*35/2, \*35/3, \*35/4 vse k.o. Lemberg Občini Vojnik, Občina Vojnik pa prevzame plačevanje domske oskrbe za 2 oskrbovanca.

PREDLOG SKLEPA:

**1.Občinski svet Občine Vojnik, na 17. seji, dne 18.5.2017 sprejme sklep, da se strinja s sklenitvijo pogodbe, s katero Občina Vojnik prevzame v last nepremičnine parc.št. 167, 168/1, 169, 170, 172, 173, 174, \*34, \*35/1, \*35/2, \*35/3, \*35/4 vse k.o. Lemberg, zato pa prevzame plačevanje domske oskrbe za 2 oskrbovanca v celoti.**

NAVZOČIH: 16

ZA: 16

PROTI: nihče

**SKLEP JE BIL SPREJET**

2. Bivši najemnik poslovnih prostorov stara pošta v Vojniku, Celjska cesta 10 od avgusta 2009 do junija 2014, ko je na zahtevo občine izpraznil prostore, je najemnino plačeval neredno, tako da je bilo potrebno sprožiti izvršilni postopek zoper njega. Do sedaj je poravnal nekaj več kot polovico najemnine za navedeno obdobje, preostanek pa mora poravnati do

konca meseca maja 2017, v nasprotnem primeru se bo postopek izvršbe nadaljeval z dražbo njegove hiše. Trenutno znaša dolg 8.397,60 EUR, od tega je glavnice 6.224,20 EUR, 2.173,28 EUR je obresti. Bivši najemnik predlaga, da se mu pri izračunu upošteva vložek, ki ga je opravil v poslovne prostore, ki jih je uredil, saj jih je v letu 2009 prejel v zelo slabem stanju. Predlaga, da se upošteva stroške nabave vhodnih vrat, kuhinje in keramike. Vse to je v prostoru ostalo tudi po njegovem odhodu, kar je bilo ugotovljeno ob primopredaji. Strošek skupaj je bil cca. 3.500,00 EUR, stranka predlaga, da se mu te stroške prizna in odbije od dolga, saj je v zelo slabem finančnem stanju.

Odbor za finance in občinsko premoženje je na svoji 12. redni seji dne 21.3.2017 sprejel sklep, da se stranki prizna vlaganja v poslovne prostore. Če stranka poravna dolg do 31.5.2017 se mu prizna vlaganja v višini 3.500,00 EUR, če poravna po tem datumu pa v višini 2.000,00 EUR. Stranka je podala dodatno vlogo za odpis obresti, saj je v izredno slabem finančnem stanju.

**PREDLOG SKLEPA:**

**1. Občinski svet Občine Vojnik, na 17. seji, dne 18.5.2017 sprejme sklep, da se stranki prizna vlaganja v poslovne prostore. Če stranka poravna dolg do 31.5.2017 se mu prizna vlaganja v višini 3.500,00 EUR, če poravna po tem datumu pa v višini 2.000,00 EUR. Stranki se odpišejo obresti v višini 2.173,28 EUR.**

NAVZOČIH: 16

ZA: 16

PROTI: nihče

**SKLEP JE BIL SPREJET**

#### **Ad 9. Poročilo o delu občinske uprave**

Župan je podal nekaj pojasnil o delu občinske uprave.

Sanacija plazu Trnovlje teče skladno s terminskim planom, v teku je razpis za asfaltiranje cest. V teku je tudi pridobivanje soglasij za izgradnjo kolesarskih poti, v KS Vojnik so pridobljena skoraj vsa soglasja, v KS Nova Cerkev jih pa še nekaj manjka, vendar so pridobivanja v teku. Pripravljen je tudi državni projekt za gradnjo kolesarskih poti in pločnika od Tuša v Vojniku do Škofje vasi, pri čemer je izvzet zavijalni pas za Ljubečno, saj je to samostojen projekt.

Župan je vse povabil, da se udeležijo prihajajočih prireditev.

#### **Ad 10. Poročilo o delu odborov in komisij**

Predsedniki so podali poročilo o delu odborov in komisij.

#### **Ad 11. Vprašanja in pobude svetnikov**

Milan Dečman je izpostavil problem parkiranja pred Tušem in tudi drugje, parkirna mesta, namenjena invalidom so pogosto zaparkirana. Predlog, da redarji pregledajo stanje.

Cvetka Koželj je predlagala, da tudi svetniki povabijo občane, da obišejo referenčno ambulanto ZP Vojnik.

Seja je bila končana ob 21.20 uri.

Zapisala:

Tanja Golec Prevoršek

Branko Petre

Župan

Občine Vojnik